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Na lokalne izbore za Županijsku skupštinu Meðimurske županije  politièke stranke izašle su u dva
koalicijska bloka. S jedne strane HDZ, HSLS i HDSS (Hrvatska demokratska seljaèka stranka) a s
druge SDP, HSS i HSU.  Uz njih, svoje liste su samostalno punudili MDS (Meðimurski demokratski
savez) , HSR (Hrvatska stranka rada), Nezavisna lista dosadašnjeg župana Posavca,  HÈSP  i HNS
koji je po naredbi Èaèiæa morao izaæi samostalno iako je kao kandidata za župana podržao (i
kandidirao zamjenika) Ivicu Perhoèa iz SDP-a.
Ove koalicije bile su posljedica  novog izbornog modela (neposrednih izbora za èelnike lokalne
samouprave) ali i nastojanja da za svoga župana osiguraju i veæinu u županijskom parlamentu kako
bi izbjegli kohabitaciju. Bila je želja koja na izborima, na njihovu žalost nije ostvarena. A  i HDZ i SDP
platili su visoku cijenu tih koalicija. Zašto?  Evo što su dobili a što izgubili u tim koalicijama.

Koalicija HDZ, HSLS i HDSS osvojila je  24,85% glasova odnosno 11 mandata.
Unutar te koalicije   HDZ je dobio 5 mandata, HSLS 4 i HDSS 2. 
Da je HSLS išao na izbore samostalno  bio bi na rubu praga od 5%. Možda bi osvojio 2 mandata.
Koalicija im je poklonila 2 mandata.  HDSS  nebi prešao prag tako da su ova dva mandata poklon.
Ovih 5 mandata koji su im pripali HDZ je mogao osvojiti samostalno sa nekih 11 do 13 % glasova
kao što su uvijek imali. Veæ sa 15% glasova imali bi 6 mandata. 
I to još i nije najgore. Najgore je to da s tih 11 mandata ne mogu sastaviti veæinu u Skupštini. Èak da
im se prikloni i Jospi Posavec sa svojih 6 nezavisnih, opet nemaju potrebnih 21. Njihov kandidat za
župana, Mladen Križaiæ ušao je u drugi krug.  Èak ako i pobjedi, morati æe pristati na kohabitaciju s
SDP-om i partnerima jer , siguran sam da na Željka Pavlica i njegova dva mandata MDS-a ne može
raèunati kao ni na 5 mandata HNS-a.

Koalicija SDP, HSS i HSU osovjila je 40,03% odnosno 17 mandata.
Unutar te koalicije SDP je dobio 9, HSS 5 i HSU 3 mandata.
Sa samostalnim nastupom HSS nebi osvojio više od 2 -3 mandata dok bi HSU mogao raèunati na
najviše 2 mandata. Sa samostalnim nastupom SDP je mogao raèunati na 28 – 30 % glasova koji bi
donjeli najmanje 15  mandata.  Dakle, i SDP je bio (pre)široke ruke prema partnerima. I njihov
kandidat za župana Ivica Perhoè  ušao je u drugi krug s velikm izgledima za pobjedu.  Ali i on ima
problem da s koalicijom nije ostvario veæinu u Skupštini. No, unatoè toga ima manji problem od svog
rivala jer može raèunati na 5 mandata Matije Posavca i HNS-a. 

Nezavisna lista Josipa Posavca, koji je bio i kandidat za župana ali nije ušao ni u drugi krug,  osvojila
je 14,32% i 6 mandata. 
HNS ima 5 mandata s osvojenih 12,05 % glasova a MDS 2 s 5,6% . 
HÈSP i HSR nisu prešle prag.  

Možda su HDZ i SDP ovim predizbornim koalicijama željele postiæi još jedan cilj, osigurati sigurne
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postizborne  partnere. Partnere su dobili. No, koliko su oni sigurni?
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